®

AYA

_ VOLYALLC
OHUTUSTUSAKEN

Kasvuhoone Datsnaja-Trjoska mudeli 2017

Tehniline pass

Koostejuhend




Tehniline pass Kasvuhoone Dat$naja-TrjoSka mudeli 2017 OHUTUSAKEN Tehniline pass Kasvuhoone Dat$naja-TrjoSka mudeli 2017 OHUTUSAKEN

Kirjeldus

Komplekti uksikasjad

141983, Moskva oblasti Dubna . Severnoi poikt., m. 8

Téhistus Nimetus Pikkus, mm Kogus, tk - =
1. pakett (karkassi osad Ohutusaken tuleb paigaldada ja seda kasutada tiapselt vastavalt tehnilises
( ) A passis toodud paigaldusjuhistele ja kasutusreeglitele. Hoidke tehniline pass
1 — Horisontaal 916 2 — e
2 ) / ) - |Kaar 464 3 -
- Ohutusaken on vajalik kasvuhoone tuulutamiseks. Sobivad ainult kasvuhoonele DatSnaja-
3 ? Diagonaal 590 2 TrjoSka. Ohutusakna _karkass on valmistatud tsingitud terasest ja monteeritakse kokku
kruvide ja mutritega. Ohutusakna katmiseks saab kasutada kasvuhoone kattest lle jaanud
[ , Haak 3908 1 polUkarbonaadi tukke.
Komplektis on olemas koik 6hutusakna kinnitamiseks vajalikud osad.
VR | \ertikaaliist 505 2
l Horisontaalliist 978
. 951
Ava tihend
:’ 575 2
2. pakett (kinnitus)
Q Lukustustoru 1
@ Hing 1
Seib 17
Kruvi M4x8 29 Garantiikohustused Garantii ei laiene juhtudele:
MO Kruvi M4x10 22 1. Komplektsuse eest vastutab tootja. 1. kui Ohutusakna paigaldamisel on rikutud
. 2. Tootja vastutab, et 6hutusaken on juhendi jargi | paigaldusjuhendi néudeid;
Kruvi M4x35 16 monteeritav. 2. kui on eiratud kasutusreegleid;
K i M4x50 1 3. Kaebuste esitamise aeg - 12 kuud alates | 3. kui mangu tulevad vaaramatu joud
ruvi X ostuhetkest. (loodusdnnetused, maavarinad, streigid, massud,
T Kruvi M5x45 2 riigipoorded jne).
O Mutter M4 77
=
vV Stoppermutter M5 2
i":i— Haagivastus (llemine) 2
— Valmistanmise aeg:
Haagivastus (alumine) 2
A FFAIT ot 733 1
Teip 1 Tootja: 000 «Boasi»

Tootja vastutab toodete kvaliteedi eest vastavalt Vene Foderatsiooni Tsiviilkoodeksile.

Tootjal on vabadus 6huakna konstruktsiooni muuta.



Alumine

Alumine

0
>
—
n
®©
>
(]
o0
[
<

hingevastus




Puurida Ulemisse talasse vastava suurusega augud @4 ja paigaldada Paigaldada ava tihend mooda valjaloike perimeetrit

ulemised hingevastused. Loigata polukarbonaat modda karkassiava polUkarbonaadi I0ikepinnale. Ulemise tihendi dared jatta
sisekontuuri. sademevee arajuhtimiseks loikepinna kontuuri taha rippu. Selleks
tuleb molemast otsast jupp tihendit maha Ioigata.

Puurida ava detailidesse augud
- Ja paigaldada seibidega kruvid
~=mo0da valjaloike perimeetrit.

Tihendi polukarbonaadile liibuvate servade peale
*.,  kleepida teip.

Ava tihend .
(mbbda Ioikepinia,
perimeetrit) ’

Asetada vilja Idigatud poliikarbonaaditiikk dhutusaknale ja
|0igata taandeid jargides valja mooda karkassi kontuuri.
6 7



Paigaldada vertikaal- ja horisontaalliistud 6hutusakna
polUkarbonaadile.

Horisontaalliist

Kronstein

Kruvi M4x50

. Lukustustoru



Stoppermutter M5

Ulemine
haagivastus

Kruvidega kinnitatud

kett hoiab Ohutusakent

tuulepuhangute korral W | ... I
Kinni. .

SRR B Ty . '
. . \lj.lfr.l;‘ m‘\tm“mmrrmrﬂ‘r
. | 1]

10

Kronstein

11



VOLYA LLC

Tootjaettevote 00O Volja, Dubna, Moskva oblast
tel/faks: (495) 598-5-999
www.perchina.ru www.domflora.ru
e-mail: info@perchina.ru

Kaesolevat juhendit ega Uhtegi selle osa ei tohi paljundada ilma ettevotte

Volja kirjaliku loata.




